
 

  

 

УКРАЇНА 

МЕЛЕКІНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ПРОЕКТ  РІШЕННЯ 
 

Від 26.05.2017 № 7/20-554 

с. Мелекіне            
                                                                  
Про організацію процесу видалення 

 безхазяйних об’єктів з території  

Мелекінської сільської ради 

 

Згідно рішень сесії Мелекінської сільської ради: від 20.01.2017№ 7/17-436 

«Про виявлення безхазяйного майна та відумерлої спадщини на території 

Мелекінської сільської ради», від 16.05.2017 року № 7/20-553 «Про 

укладення договору на надання послуг з перевезення речей з ФОП 

Сазоновим Д.В.», керуючись  ст. 26 п.1 пп. 43  Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», сесія Мелекінської сільської ради 

          

         ВИРІШИЛА:  

1. Створити тимчасову робочу комісію по видаленню безхазяйних 

об’єктів з території Мелекінської сільської ради у складі: 

Ніколаєв О.С. – голова комісії, депутат по виборчому округу № ; 

Лінник П.В. – заступник голови комісії, заступник голови 

Мелекінської сільської ради з виконавчої роботи; 

Горячев А.В. – член комісії, депутат по виборчому округу № ; 

Кунак Т.А. – член комісії, депутат по виборчому округу № ; 

Баклажков В.А. – член комісії, депутат по виборчому округу № ;  

Шаповалов А.І.  – член комісії, дільничний інспектор поліції (за 

згодою); 

Алдошина Т.Г. – член комісії , спеціаліст- юрисконсульт. 

2. Визначити місцем дислокації та зберігання безхазяйних об’єктів, які 

видаляються з території сільської ради с. Портівське, господарський 

двір по вул. Центральна. 

3. Голові тимчасової робочий комісії Ніколаєву О.С., членам комісії, 

депутатам Мелекінської сільської ради, інформувати зацікавлених 

осіб стосовно обов’язкового відшкодування витрат сільської ради на 



організацію процесу видалення, перевезення  та зберігання 

безхазяйних об’єктів в разі бажання повернути свої об’єкти. 

4. Контроль за виконанням рішення сесії сільської ради покласти на 

заступника голови Мелекінської сільської ради з виконавчої роботи 

П.В. Лінника. 

 

                     Сільський голова                                               В.П. Попович 

                                                                                 

 


